Tcou'zslo Lista de Exercicios Prova de Recuperacédo — Matematica - 1° Trimestre

O melhor do Ensino

Nome:

Neo 22 Série

Deixar todos os célculos para todos os exercicios!

MATEMATICA — RENAN

01. Sabendo que um cubo tem 5cm de aresta, determine seu
volume, sua diagonal e sua area total.

02. Se as dimensdes de uma caixa retangular sdo 40cm,
10cm e 50cm. Determine seu volume (em litros) e area total.

03. Uma piscina retangular de 10m x 15m e fundo horizontal
esta com agua até a altura de 2m. Um produto quimico em pé
deve ser misturado a agua a razdo de um pacote para cada
5000 litros. Determine:

a) o volume (em litros) dessa piscina.

b) O nimero de pacotes a que serdo usados.

04. Determine:
a) o volume total da caixa.

b) o volume, em cm®, que deve ser adicionado a caixa para
enché-la completamente.

¢) o volume de uma pedra que deslocou 3cm o nivel da agua
no recipiente abaixo

ﬁch __:::

05. O volume de uma caixa cubica é 216 litros. A medida de
sua diagonal, em centimetros, é

a) 0,8\/§

b) 6
c) 60

d) 60~/3
e) 900+/3

06. Um cone circular reto tem altura de 8cm e raio da base
medindo 6cm. Qual é, em centimetros quadrados, sua area
lateral e seu volume?

07. Na figura, a base do cone reto esta inscrita na face do
cubo. Supondo =3, se a area total do cubo é 54, determine o
volume do cone e do cubo.

08. Uma peca mecénica de ferro tem a forma de um prisma
cuja base & um hexagono regular de 10 cm de lado e altura de
3 cm. No centro da peca, existe um furo cilindrico de 2 cm de
raio. Qual é a quantidade de ferro, em volume, utilizada na
confeccdo da pega?

09. Em uma lanchonete, um casal de namorados resolve
dividir uma tagca de milkshake com as dimensfes mostradas

no desenho.
10 cm

20cm

a) Sabendo-se que a taca estava totalmente cheia e que eles
beberam todo o milkshake, calcule qual foi o volume, em mL,
ingerido pelo casal. Adote = 3.

b) Se um deles beber sozinho até a metade da altura do copo,
guanto do volume total, em porcentagem, tera bebido?

10. Nove cubos de gelo, cada um com aresta igual a 3 cm,
derretem dentro de um copo cilindrico, inicialmente vazio, com
raio da base também igual a 3 cm.

ApGs o gelo derreter completamente, qual a altura do nivel da
agua no copo?

MATEMATICA — CHRISTIANO

01. Uma escada medindo 13 metros tem uma de suas
extremidades apoiada no topo de um muro, e a outra
extremidade dista 5 m da base do muro. Determine a altura
desse muro.
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02. No paralelogramo ABCD mostrado, tém-se que AD = 3 e
DAB = 30°. Além disso, sabe-se que o ponto P pertence ao

lado DC e a bissetriz do angulo DAB . Calcule AP.

03. Calcule o valor de x nos tridangulos a seguir:
a)

105 x\/2
{45 30°7

b)

04. Desde os tempos da antiga Grécia, a Geometria sempre
foi uma ciéncia aplicada, ou seja, empregada para resolver
problemas praticos. Dos problemas que o0s gregos



conseguiram resolver, dois merecem referéncia: o célculo da MATEMATICA — MARCELO
distancia de um objeto a um observador e o calculo da altura

de uma constru¢do. No primeiro caso, para calcular, por Fazer exercicios - Livro 1 - pag. 97 — exérc. 06
exemplo, a distancia de um barco até a costa, recorria-se a
um artificio. Dois observadores se postavam de maneira que pag. 108 — exércs. 05; 07 e 08
um deles pudesse ver o barco sob um éangulo de 90°, com
relagdo a linha da costa e o outro sob um angulo de 45 °. Se a pag. 110 — exérc.36
distancia entre os observadores fosse igual a 50 metros, qual
a distancia entre o barco e a costa. pag. 111 — exérc. 44
05. Dado um triangulo qualquer com as medidas em metros, pag. 119 — exérc.17
calcule:
A\ A — A

a) area desse triangulo. N pag. 130 —exerc. 03
b) perimetro. / B pag. 131 — exérc.11

300 N . .

) _ N pag. 135 — exérc.108

12
06. Se cosx = 1/2 , para 0 < x < 90° , o valor de
SE8CX —COSFECyY .
y= ——— éigual:
1-cofgx

a)o
b) 1
c)2
d) 2
e)4
07. Se x € um arco do 3° quadrante e cosx = - 4/5, entdo

cossec X é igual a:

a) - 5/3
b) - 3/5
c) 3/5
d) 4/5
e) 5/3

08. (0] valor da expressao:

2.(sen270".cos180 +s5en90 ".cos90 ")
E= .

cos0 " +sen90°

a)0
b) 1
c)2
d) -1
e) -2

09. Um satélite de telecomunicagBes t minutos apos ter
atingido sua Orbita, esta a r quildmetros de distancia do centro
da Terra. Quando r assume seus valores maximo e minimo,
diz-se que o satélite atingiu seu apogeu e 0 perigeu,
respectivamente. Suponha que, o valor de r em funcdo de t
seja dado por:
5865
r(t) =

1+0,15.cos(0,06£)
Um cientista monitora 0 movimento desse satélite para
controlar o seu afastamento do centro da Terra. Para isso, ele
precisa calcular a soma dos valores de r , no apogeu e
perigeu, representada por S.
O cientista deveria concluir que, periodicamente, S atinge o
valor de, em KM :
(cos 0,06 = 1)

a) 12675
b) 12000
c) 11730
d) 10965
e) 10865




